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Feedback Committee
DATE : 13/02/2024

The meeting was held on 13-2-24 of the feedback committee at 17:00 in NAAC
room. The agenda was discussed and following decisions Were taken by the committee

members;

Agenda:

1) Determining the type of feedback to be taken from students.

2) To draw questioners for various feedback.

3) To take feedback in online or offline mode.

4) To analyses the feedback and to make improvements regarding suggestions.

Resolution:

1) For the year 2023-24, it was decided to take three types of feedback from the students
of B.A Sem 2 & B.A. 4inonline mode through Google form regarding the curriculum
teaching, office work and evaluation of the teachers.

2) 2) Feedback of syllabus from the students regarding topics like curriculum design,
relevance to current study resources, examination evaluation, teaching practices.

3) 3) The feedback regarding the functioning of the college was determined 10 cover issues
related to the behaviour of the college office, the library resources of the colleze,

cleanliness of the college, grievance redressal , quality of education.

4) The feedback regarding teacher cooperation, reading material received by the teacher,
teacher evaluation, effective teaching methods by the students.

5) The findings of the feedback committee are scheduled to be available before 20-2-24.

- reme | Designation Sig. \
. Prof.Rushikesh R. Joshi ‘Coordinator 4|— 4M - )
 Prof.Bhupatbhai D.Patel Comr:ittee Member 178 @ N _“t‘
_Prof.Mahendrasinh C.Rahevar ‘1 Committee Member 2 |
| Dr.Maganbhai H.Desai ] Committee Member \\
Dr.Dharmeshbhal A.Mehta ' Coordinator (1.Q.AC) @(—’

Principal
Bhoth Shiee B.C. Shah Arts College
At.&Ta-Vadali,Dist.Sabarkantha




Feedback Findings

Feedback of curriculum context

(1) Feedback taken regarding the course, most of t \

course. 98.95% students found it useful in in
students are satisfied with the study material.
syllabus. Most students want certificate tra.ir;r\in
competitive exam coaching) 95% students h‘avg
their interest. 5% students have chosen the su

passing. 96.12% students are satisfied with the li

Feedback of Faculty: |
95.78% students are satisfied with the knowledge of teachers.

96.35% students are happy with the academic interaction of the f

95.83% students are satisfied with the guidance of teachers.

Feedback of functioning of the college :

In this feedback, students want sports like football, cricket to |

93.22% students are satisfied with the book material available from
There has been no complaint of sexual harassment or ragging
ST, SC, OBC and Open category students are provided equ%lqp
Students are engaged in NSS, NCC, Sports according to their d ‘
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SYLLABUS FEED  BACK ~ REPORT  9023.24

* Indicates reauired auestion

...........................

1. Student's Name *
2.  B.A.Semester *

3. enrolment no. *

Syllabus Feedback from ( 2022 -2023)

Syllabus feedback
[azrief[a)2) dHIH usllell 529U Ld cllod UL [detl S1H Uoi[He &9 o1&,



4. The Lecturer was/were knowlegeable in the field of study represented by this course. (afsll?.% WAL SHoAL AAUL SR &l 2 *

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
Q Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree

5. The Structure of the course reflected course objectives (1*{0%1[%[31-101’1 WYed| MY A 5He1L Gﬁ{ﬂna Uld(ood s 87+

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
Q Agree
C) Partially Agree

D Strongly Disagree



6. Course content is relevant with current (5115[ UM ddulel 418 i’.;l,%iJId 8o *

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
C} Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree

7. Assignment ,resources and exam enhanced learning ( WY FetoR ve] A leet] W UlEl &L Geld [RleQL A & 9 *

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
Q Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree



8.  Course objectives were clearly communicated to students. ( [Qgref[ale) Wed Ly 5H il @-E(%n WBYE quosIdd M w1l 2 *
Mark only one oval.
C) Strongly Agree
C} Agree
@ Partially Agree

@ Strongly Disagree

9. level of course difficulty was appropriate. ( sl aqqﬂ R I;LQ}C‘l &q )2+

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
Q Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree



10.  my assignment and writing work graded in a reasonable amount of time with high quality constructive comments .( WY Gt e *

A0 Stefl U510 HHAMR 1 A1y Sluge] U8 s2cHi w1 edl)
Mark only one oval.

C) Strongly Agree

Q Agree

C) Partially Agree

D Strongly Disagree

11.  exam evaluation is fair and transparent ( U»?:].&ll LLGQlifsﬂ Y19 e lll.?.f,%ﬂ 3 ) *

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
C} Agree
@ Partially Agree

C) Strongly Disagree



12.  attention was given to enhancing student writing skills and critical thinking skills ( (c211e{lell Qe (21818l A ([AAUALHS (AR *
§U0dL ddIRd | HI2 elet WU M| A1 &q))

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
C} Agree
Q Partially Agree

C} Strongly Disagree

13. avariety of teaching methods were used to accommodate diverse learning styles of students ( [azrief[4] & [-QL&IQI B Udl Hle *
[alae (L&l Ueg (dudletl GUAIIL sc M 1] &dl )

Mark only one oval.
@ Strongly Agree
() Agree
@ Partially Agree

C} Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.
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73.38983051

B Seriesl
Agree Neutral Disagree Stongly Disagree
5.706214689
5.197740113
B Agree
= Neutral
m Disagree

m Stongly Disagree




Feedback from students about college

)
SHETH — SHREE g c.SHAH ARTS  COLLEGE,VADALL
* !n@c@eQr@ukqu&stion

1. Student's Name *
2. B.A.Sem.*

3.  Enrollment No. *

A M URIlelL e ML 522Ul D).



4. The office staff in the college is cooperative helpful (518% S1A[€ 22 15e] dddel UESIRYL vl HegeU ) *

Mark only one oval.

Q Agree
Q Neutral
@ Disagree

Q Stongly Disagree

5. The prescribed books / reading materials are available in the library. (sm%’ Yi [=yd gmzﬂaﬂ A Gudoy 8 )*
Mark only one oval.
C} Agree
Q Neutral
C) Disagree

C) Stongly Disagree



6. Result are Displayed by the college (UQQHH sldey Gl Ue(2ld sdlHi 2419 8 ) *

Mark only one oval.

@ Agree
Q Neutral
C) Disagree

@ Stongly Disagree

7. Separate common rooms for girls are available. ([aﬂleﬂ?)n HI2 MG e Gudoy & ) *
Mark only one oval.
D Agree
Q Neutral
D Disagree

C) Stongly Disagree



8. The classrooms / washrooms are clean and properly well maintained (54144 Ul 121U 229 v4a] 01| LLQ{ ) *
Mark only one oval.
Q Agree
Q Neutral
D Disagree

C) Stongly Disagree

9. The campus is green and eco-fricndly.(S\[a% uj,%um Cﬂcj, ue) Uy [cR1l o} W] 501 ) )*
Mark only one oval.
Q Agree
Q Neutral
@ Disagree

C) Stongly Disagree



10. clean drinking is available in the college campus. 51a°ele IHCHC(L ulefl Guoey & 2 =

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Stongly Disagree

11.  Our grievances are redressed//problems are solved well in times. WY 3] Sﬁllla{l, [AAct 1281 5L 19 D). 24e] WU HIF] *
d G54dlHL 2419 8.

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Stongly Disagree



12.  The functiong of the placement cell in the college is satisfactory.fs-la%’l-l[ Wyl Adsil s1H03] AdlNsRS 8. *
Mark only one oval.
Q Agree
Q Neutral
Q Disagree

Q Stongly Disagree

13.  Continuos efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning. (218131 w4l [218131e1] B dl JHldl *
HI2 518% glRL Arid Ul sAHi 2419 8 .

Mark only one oval.

@ Agree
Q Neutral
Q Disagree

@ Stongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



1.041666667

B Agree
B Partially Agree

[ Strongly Agree

B Strongly Disagree
8.333333333

70
60.9375

60

50

40

29.6875
30 B Series1

20

10 8.333333333

- 1.041666667
0 .

Agree Partially Agree Strongly Agree Strongly
Disagree

Google Forms



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

STUDENTS FEED  BACK  REPORT
2023-24

1.  Student's Name *
2. B.A.Semester *

3. enrolment no. *

Students Feedback (2022 -2023)

Students Feedback (2022 -2023)
(a1 1e([1 dHIH Ul 520Ul aclled] AL, 2 [detl §1H HollHe 1)«

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 1/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

4. How much of the syllabus covered in the class ? *
(oM wWeURLSH Sedl el add 8 2)

Mark only one oval.
Strongly Agree
Agree

Partially Agree

Strongly Disagree

5. How well did the teacher prepare for the classes ? *

(M (Rle1s URL duRl A 1d 3 2)

Mark only one oval.
Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 2/8



8/20/23, 1:00 PM

6. Fairness of the internal evaluation Proses by the teachers ?

(21815 gL WidRSs ulell Yeuisst uer(d 3ecl »1dl wa uReels 8 2)

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

7. How is the Teacher students interaction ?

(21815 Bltlo-VeleHi 5261 USRS B 7 )
Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Partially Agree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit

STUDENTS FEED BACK REPORT
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8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

8.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow ? *

(5102 [azie{ldla (aldy gl gl 2iludlefl wa (st s2alefl dsl Yl ud 8 2)

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

9. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.?

(AL /(21815) MRUIYAL woidd] dulRdl HI (Aief] 3legd Ul (B4 3- URNALS (218181, Aol (181l , HHRIL
&4 5 lof] Yer [ad)] dal3+ll) GuAlL 52 & 2)

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 4/8
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10.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities ? *

( (21815 (aerieffaa de 2let31s ug i ool Adl {2 Ui lfEd 52 9 2)

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

11.  What percentage of teachers use [CT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching ? *

(526l 25l (RS 10T 261 BH5-5112J2R , LCD Wl%52R &I1 MLld 8 7)

Mark only one oval.
Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagrce

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 5/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

12.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, lite skills and employability' skills to make you ready for the world *

of work ?

ALY (A8l glRLdHRIHL (Aldy Sl (5123, %etd 1A%) Wy @RI vial %212 UIH &1 ddl 5121 (s deil
HI2 Wicell $aIH] w1d & 2

Mark only one oval.
Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

13.  The overall quality of teaching-learning process, in your institute is very good ? *
s1Qesui AyRlc YRl 2l RIoL-a (FAa1sf] e, (d ujot A1 A wd & 2
Mark only one oval.
Strongly Agree
Agree
Partially Agree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 6/8
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STUDENTS FEED BACK REPORT

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

4.210526316

B Agree
M Partially Agree
m Strongly Agree

W Strongly Disagree

9.941520468

60

48.71345029

50

30 A

20 A

B Series1

9.941520468

4.210526316

| .

Agree

Partially Agree Strongly Agree Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/10daMSeB_1DPIRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit
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